1. Mayvntiko Ieoio Kiwvovpevov @optiov

To poayvntikd meoio B onueldkov @OPTIOL g MOV KIVEITOL UE
TOYVTNTA V ELVOL:

Eninedo
TOV r #oL v

N B= ~o 4 ;=
i 2
| ® 4r r

* To B givol ovaAoyo Tov g Kot tov /72 dnwg Kot 1o E.

 To B 0ev givan akTviko, €ivor avdAoyo Tng ToydTNTOC V Kol

eCaptdtal and TNV Katevbuvon (sing) avtibeta pe to E.
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« Av ¢p=00 givou B=0.
* Av p=90Y givon B=max (yio otofepn amwdoTOoN).

e O1 YpOUUES TOV LOYVNTIKOD TEOIOVL KIVOVLEVOL (POPTIOL €ivaut
KUKAOL, HE KEVIPO TAV® GTOV AEOVA TNC TAYDTNTOC KOl EMITEOD,
KaBeta otV 01ELBVLVGT TG TOYLTINTOC.

* To @optio onuiovpyel emiong nAektpikd meolo £ otnv 0w
TEPLOYN).

e To OAIKO poryvnTiKO TEDT0, TOL ONULOVPYELTOL OO TEPIGCOTEP
Ktvoovueva poptia, €lval 160 HE TO OVLGUATIKO dfpoicua TV
TEOIWV TV ENL UEPOVS POPTIMV.
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e [lHopaderypo: AvvAauelc oavaueoco GE€ KIVOOUEVO UE 1GEC Kot
avtifetec ToyvLINTEC TPOTOVIL (V<<C).
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2. Mayvntiko Ileoio Peopoato@opov Ayoyov (Biot — Savart)

To payvntikd medio B peLUATOPOPOL OY®YOU TTOV OLUPEETAL OO
peoua I givou:
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Entmedo y
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B — H dq-\_/éXﬁr — JB = Hy (nquddIz)ﬁTxﬁr —
4 r 4 r
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3. Moyvntiko Ileoio EvOOypoppov Aymyov

* To poyvntikd medio B gvubBOypoupov aymwyod pnkovg 2o mov
olapEeTan amo pevua / o€ onuelo TG LecokabETov ToL Elvat:

y ] .
dB =l X
a 4 r
L
qB =+l S0 4y
4 r
I
. B=tC [ s
4 = r

(L)
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Ul 2a
B =
4 x\/x2 +a’

* [0 aywyo amelpov unkovg (o >> x):

p =l
271X

Ot YpOUUES TOV HOyVNTIKOD TTEDIOV €ivort KOKAOL UE TO KEVTPO
TOVC GTOV AY®YO KOl TO EMITEOO TOVC KAOETO GTOV AY®YO.
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4. Avvaun petocv Hapdiinhov Aymyov

H ovvaun aAAnAeniopaonc uetad mopdAinioy aymyny “areipov”
UNKOVLC Elval:

L 2

Pebpata iotag popdc Eakovton eve avtifetng anmbovvtot.
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5. Mayvntiko Ileoio Kvkitkov Bpoyov

To payvntikd medio B KukAKoU aymyold OKTivag o TOL OlapEETOL
amO pevua I 6E onueio Tov AEovA ToL Elval:

| 5 Mol Uy %

dB Yol =

2
41 r

! dzl cosf =

dB. =10
A r

To poyvntikd nedia tov evdoypoupoy B = 3
AYOYOV dAANAO0VOLPOVVTAL. 2(x2 +a’ )A
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Av gyoovpe mvio N TUKVQOV GTEPOV:

1, Nla®

2(x2 +a’ >%

B =

210 KEVTIPO TOL Ttnviov (x=0):

3 B Bx _ H NI
2a

| l
a2a3ax
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6. O Nopog Tov Ampere

* Etval evaAAOKTIKOC TPOTOC TPOGOI0PIGULOD TNE GYECTC LAYV TIKOV
TEOTOV KOl PEVUATOV GE TPOPANUATA VYNANC GOUUETPLOC.

*'Eotm €u0ypaploc aymyog HEYGAOL UNKOVG TTOL OLOPEETOL OTTO
pevua 1. Tote:

§1§-di= §Bdl=é’—:;§d1=

I
B (L) (L) (L)
1
ol oo = 1, =
2mr
§l§di = u,l
i (L)
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*'Ectm €u0ypauuoc aymyog HEYGAOL UNKOVG TTOL OLOPEETOL OTTO
peopa I ko (L) évag tuyoiog emimedoc KAEIGTOC OPOUOS TOL TOV
TEPIKAELEL. AV TO €MITEOO TOV OPOUOV Eivar KAOETO GTOV AY®YO:

§E.di = §decos¢=
(L) (L)

Mol = “0 §d9 0,1 =
(L) 27”” T (1)

§f§ dl = ol
(L)

Agv vapyel €EAPTNGN OO TO GYNUO
TOV OpOUOV Kol TNV B€oM TOL aywyoV.
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*'Ectm €u0ypauuoc aymyog HEYGAOL UNKOVG TTOL OLOPEETOL OTTO
peopa I ko (L) évag tuyoiog emimedoc KAEIGTOC OPOUOS TOL TOV
TEPIKAELEL. AV TO €MITEOO TOV OPOUOV Eivar KAOETO GTOV AY®YO:

E-di:Bdlcos¢=

2mr 27

Ol oLVEIGPOPEC TOV OVO GTOLYELDOMDV
TUNUATOV  TOL  ETIMEOOL  KAEIGTOV
OPOLLOL TTOL PAIVOVTAL OTTO TOV OYWYO UE
mv yovia df &ovv uovo OopopeETIKO
TPOGMUO KOl AAANAOOVOLPOVVTAL.

(b) SBE dl =0
(L)
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* YnoOétovopue OTL mEPLOGOTEPOL TOL €VOG  €VOLYpOUUOL
TOPAAANAOL  ay®myol UEYAAOL UNKOVG  OLOTEPVODV TNV
empavewn g (L). Tote:

$B-dl = MiéJ-di:i §B,-dl =

(L) (L) \ i=1 =1 (L)

Zﬂo]i :luoz]i =yl ,,, =
i=1 i=1

§Edi — /uO]tot
(L)

H oyéon oavt toydel Yy OMO00NTOTE GYNUO OY®YOV KOl
OPOUO OAOKATPMGCTC.
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7. I1£010 KUALVOPLKOV OY®YOV UEYAAOV UNKOVC.
B

* EviOc T0L aywyo (7<R).

2 2
§B-dl = uyl,, = §Bdl =y =~ = 2B = p,I ==
7R 7R
(L) (L)
B — /LlO]I;
27R
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* ExtOC TOU aiywyou (r>R).
§B-dl = p,l,, = $Bdl = ] =
(L) (L)
1
2B = u I = B =20~
27

e 2NV EMEAVELN TOV AY®YOV (#=R) 01 000 EKPPAGEIC GLUTITTOVV:

B — ll’l()]
27R
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8. I1€d10 6€ CMANVOELOEC TN ViO.

AV 10 UNKOC TOV GCMOANVOELOOVC
elval UeyaAo o€ GyEom ue v
OWGUETPO TOV, TO ECMTEPLKO
b MEOL0 KOVIA GTO KEVTPO E€ival
) oxed6v  opoyevig  Evd 1O
ECOTEPIKO TEOLO KOVTO GTO
KEVTIPO Elval aUEANTEO.

B=0
1 1 Am6 tov vouo tov Ampere:
< Apopog . .
L 0AhorANOWONG §B . dl — ] :>
FRXEEREXEIEEIXEX) luo fot
B ﬂ be 'Y * (C)
BL = unlLl = B = u,nl
000000000000 00.
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9. I1£010 6€ OUKTVALOELOEC CMANVOELOES TN VIO.

AmO TOV VOUO TOL Ampere Y10, TOLE
opouovg 1, 3 £yovpe:

27er—O:B=O

[t Tov opduo 2 £yovpe:

,UON]
27TY

ApOpnog 2 Apduog 3

mé-dl =y, = 2xrB=pu,Nl = B =
(€)
To poayvnrkd meoio oev eivar opoyeveg (r,£r;). O tehevtaiog
TOTOG LOYVEL AV ¥ -1 <<7.

= B =unl
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10. Peopo Metatomong

* [0 Vv ocvumAnpwon tov vouov tov Ampere Oewp®d TNV
ootkacio QOpTIoNG €vOc mukvmtr. Peopa i, @optiCel tov
TUKVOTY Kol TO POPTiO ¢ KaOMC Kol TO NAEKTPIKO TOL TEdI0 E

AVEAVOLV.

Epapuolm tov vopo tov Ampere yio TNV KLKAKN O100pOo U] Kot
TIC OVO EMUPAVELEG TOV GYNUOTOG:

§B-dl = i At v
)

EEoyrmuévn emupaveLa

Tov Ampere

( | dl e }E Sk i

— — W S8 e
§B-dl =0 4
(€) 3

’ ’ r Enimedn
npdyua dromo. Ioyvet: T, L
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A
C=1:>q=Cv=g(;7Ed=80EA=gOCDE

y
. dq do
T T th

Emwvoovrtog éva 160 vmoletik0d peopa iy (PEORO PETATOTIONG)
GTOV YMPO OVAUECSH OTIS TAAKES, TO GLUTEPIAAUPAVOVUE GTOV
vouo tov Ampere:

dd
dt

ip =&y — L= $B-dl = (i +i,)=>
(©)

ﬁédi = Ui, Jr,uogoi E-dA
©) dt (s,
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O MUKVOTNC TOL TOPOKAT® oYNUatog @optiCetat. Na
VTTOAOYIGTEL TO EMAYOUEVO UOYVNTIKO TEOIO OVAUEGH GTOLC
OTAGLLOVE TOV TUKVMTY).

Epapuolovpue tov vopo tov Ampere yio KOKAO aktivog 7.

2
7tr

7R*

—

&E-di:inD
()
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R2
Hy T .
B = I
27 R* €
I'ia >R
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* H 1060 OV pEVUOTOC UETOTOTIONG EMITPEMEL VO EMEKTEIVOLLE
TNV 16V TOL VOUOL TOL Ampere Kol Vo, YEVIKEDGOVE TOV TPWOTO
vouo tov Kirchhoff.

H yevikeouevn popen tov vopov tov Ampere 16YVEL Kol GTO
ECMTEPIKO EVOC UOYVNTIKOU VAIKOD oV T UAyviTIon Eivou
AVAAOYT TOV EEMTEPTKOV TEOTOV.

O vopoc Tov Ampere 1oY0EL AKOUN GTOV KEVO YMOPO OOV OEV
VITAPYEL pevua ay@yludtnToc. AnAoon, otav ta meoia E kol B
ueTaPdALovTOL LE TOV ¥POVO OAANAOGLVOEOVTAL.
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